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Byxrantepckasi oT4eTHOCTb - 3TO eAuHasa cuctema
NaHHbIX 0 PUHAHCOBOM MOMNOXEHUN OpraHM3aumu,
brHaHCOBbLIX pe3ynbrartax ee AesTENbHOCTU U
N3MEHEHNNAX B ee PUHAHCOBOM MOMNOXEeHUN
COCTaBNSAETCHA Ha OCHOBE AaHHbIX ByxranTepckoro
y4yeTa.

byxrantepckaa (dpuHaHcoBas) OTYETHOCTb OOMMKHA
BKIOYaTh nokasartenun AeATenbHOCTN BCEX
noapasgeneHnn 3KOHOMNYECKOro cyobekTa, BKItoYas
ero gounuansl 1 npeacrtaBuTenbCTBa, HE3aBUCMMO OT
NX MecTa HaxoXOeHus.

byxrantepckas (dbouHaHcoBasi) OTYETHOCTb
cocTaBnsieTca B BantoTe Poccunckon degepaumm (T.
e. B pybnax).



OpraHunsauum (Kpome KpeauTHbIX,
rocyaapCcTBeHHbIX (MyHMUMNarbHbIX)
cAaloT OyxXranTepcKyr OTYETHOCTb MO
cnepyrowmm oopmam:

o byxrantepckuu banaHc

o OTYeT 0 PUHAHCOBLIX pe3yrbTarax

e OT4eT 00 M3MEeHeHUaAX KanutTana

o OTYHeT 0 ABMKEHUN OEHEXKHbIX CPEaCTB

o OTyeT 0 LENeBOM MUCMONb30BaHNN CPEACTB

o [losiCHEHMS K DanaHcy 1 OTYeTYy O
donHaHCOBLIX pe3ynbrartax



MopsaOooK pacyeTa NnoKasaTerneu
OT4yeTa 0 hMHAHCOBLIX pe3ynbraTax

Bbipy4ka (6e3 H[JC) = gaHHble cyeTa 90.1 MuHyc gaHHble cyeTa 90.3

CebecTonmocTb npoagax = aaHHble cyeTa 90.2 (3a UcKoYeHnem
KOMMEPYECKMX PpacxodoB U, NP MeToae CoKpalleHHON cebecToMMOoCTy,
ynpasrieHYeCKMX pacxonoB)

BanoBasa npubbinb = Bbipyuka - CebecToMmMocTb Nnpoaax

YnpaBneH4yeckue pacxoabl = AaHHble cyeTa 90.2 (B YacTu ynpaBrieHYE€CKUX
pacxodoB - NpY METOAE COoKpalleHHOM cebeCTOMMOCTN)

Kommepyeckune pacxoabl = gaHHble cyeTa 90.2 (B YacTn KOMMEPYECKUX
pacxonos)

Mp/Y6 ot npopax = BanoBasa npubbLINb - YNpaBneH4Yeckue pacxoabl -
Kommepueckue pacxoabl

NMpoumne goxoabl = AaHHble cyeTta 91.1

NMpoumne pacxoabl = AaHHbIE cyeTa 91.2

MNMp/Y6 po Hanoroo6noxeHusa = MNp/Y6 ot npoaax + Npouue goxoabl —
NMpouune pacxoabl

TeKywuKn Hanor Ha NpubbLISIb = HAYMUCNEHHLIN K ynfaTte Hanor Ha NpuobInb
Yucraa npubbinb = MNp/Y6 o Hanoroo6noxeHus - Tekywun Hanor Ha lNp



